

或团队作战 或单打独斗 或夫妻联手

不拘一格！三地购彩者各领千万

买彩票,有人喜欢独立思考,有人喜欢两口子一起研究,还有人喜欢团队作战。前不久,北京朝阳 1081 万、上海普陀 1020 万以及江苏南通 1000 万元得主分别现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透,中奖者或为购彩团队,或为夫妻档,或为资深技术型购彩者。

■专题整理 陈敏

9+3 复式投注

北京 28 人联手中 1081 万



部分中奖者露脸领奖



中奖彩票

11月28日,北京朝阳区10人一行现身市体彩中心,领走大乐透1081万元大奖。

11月27日,在体彩大乐透第19136期开奖中,这支总共28人组成的购彩团队,凭借一张9+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1081万元。

领奖时,中奖彩友王先生说:“今天一起来领奖的都是大乐透的忠实粉丝,平时期期都买。我们因大乐透结缘,平时有空时就在网点里研究号码,唠唠家常。两年前,我和几个关系不错的彩友商量后决定集思广

益,一起选号,一起买复式票,既分摊了购买大复式的经济压力,又分享了选号的快乐,一举两得。”

站在一旁的张先生补充道:“我们一起选号2年了,之前一直没中。我媳妇就说,别再买了,大奖难,别白费力气。但我的心态很好,就把购彩当作生活中的一个小娱乐。这次中奖了,我觉得是对我们坚持不懈的一种回报吧。”

中奖者中,购彩资历最深的当属有着20年彩龄的赵大爷了。赵大爷已退休,却每天都跟上班一样去小区门口的网点

“打卡”,他喜欢在网点里喝茶、聊聊天,顺便买几注彩票。对于收获的中奖惊喜,赵大爷显得很平静:“我是昨天晚上知道的,第一时间就把这个喜讯分享给老伴了,她比我还激动些。买彩票对我就是乐趣,中了高兴,不中就是做了公益。我们小区里的健身设施上都有‘体彩公益金援建’字样,我常指着那些设施对老伴说,这里面有我的一份贡献。”

谈及奖金用途,有人表示会换辆新车,有人想外出旅游,有人想资助下身边有困难的亲戚朋友……

“前区1胆15拖”

上海男子凭实力中1020万

12月6日,上海普陀彩友纪先生现身市体彩中心,领走大乐透1020万元大奖。

12月2日,在体彩大乐透第19138期开奖中,纪先生凭借一张“前区1胆15拖+后区2拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1020万元。

纪先生今年34岁,购彩已

有近十年。2010年,他购买的第一张大乐透就中了2+1,这令他印象深刻,从此便与大乐透结缘。积累了多年的经验,纪先生从最初的机选逐步过渡到现在的自选号码。

他钟情胆拖打法,早几年喜欢“2胆5拖”,但觉得2胆把握并不大,毕竟想中得大奖,胆码必须全对。因此,纪先生改变了投注

策略,每期只定1胆,再在剩余的34个号码里选出自己认为最有可能出现的号码作为拖码,后区通常选择直选打法。此次中奖的彩票前区拖码多达15个,纪先生表示全凭感觉,每期投入的金额有高低,没有固定。

谈及奖金的用途,纪先生表示,将会带着家人去旅游,今后会继续支持国家公益彩票。

一起研究各自投注

南通“夫妻档”领走1000万

日前,江苏南通一对特殊的“师徒”现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月25日,在体彩大乐透第19135期开奖中,“徒弟”王女士凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,这对“师徒”其实是夫妻档。丈夫赵先生是体育彩票的忠实粉丝,彩龄超过10年。在他的带动下,妻子王女士也买起了彩票,夫妻二人开玩笑时还常以师徒相

称。令赵先生没有想到的是,自己心心念念的体彩大乐透千万头奖,这次居然被徒弟中到了。

王女士介绍说,这张彩票是随机选号,不过后区号码是她调整过的。此时,坐在一旁等候的赵先生连忙插话道,“她买彩票还是我领进门的,这下好了,师傅没中大奖,倒给徒弟中到了!”

赵先生平时有空的时候喜欢研究大乐透历史开奖号码,然后自选号投注。眼见着爱人对彩票兴趣这么浓厚,王女士也开始了

购彩尝试。不过她是以随机为主,有时会在随机号的基础上进行调整。夫妻二人经常会交流选号经验,但投注的时候还是各自为阵。

赵先生此前曾中过体彩22选5的一等奖,虽然奖金只有2万多,但他一直引以为傲。这次王女士一下子就中了大乐透千万头奖,赵先生认为自己很难再超越了,心里难免觉得有些遗憾。他表示,“接下来我买大乐透一定要追加投注了,争取中个1800万元的追加头奖。”

●地方游戏

购彩应酬两不误

苏州小伙中“7位数”500万

前不久,江苏苏州小伙小李现身省体彩中心,领走7位数500万元大奖。

11月17日,在江苏体彩7位数第19176期开奖中,小李凭借一张2期连投的5注号码、20元投入的单式多期票,中出1注500万元头奖。当期的开奖号码为1178053。

领奖时,小李坦言自己是个体彩迷,虽然每次投的不多,但几乎每期必买,而且无论是大乐透还是7位数都喜欢守号,像本次中奖的500万大奖也是守号

守来的。

细看小李的这张中奖票,该票购于11月15日10点09分,票面显示“2期1倍”,即连续投注7位数19175期和19176期,票面一共5注号码,其中第1注号码“1178053”正是7位数19176期的特等奖号码,奖金为500万元。

小李还介绍了一个细节,自己平常一般不会选择多期投注,之所以这次连投两期,是因为开奖那晚有应酬,害怕耽误购彩,没想到就这样中大奖了。

(陈敏/整理)

喝茶途中随手买彩

厦门女子中“36选7”500万

福建厦门的夏女士是一位热心肠,常常帮助身边的亲朋好友,也喜欢买点体育彩票随手作点公益。

今年4月23日,夏女士花10元钱买的一张福建体彩36选7彩票,幸运击中了500万元特等奖。

夏女士说,自己买了20年彩票却从来不看走势图,要么临时随意组号,要么就机选。回忆此次买彩票的经历,夏女士说,当时朋友约他喝茶,去的路上,经过了一家体彩投注站,她怕到时与朋友聊天聊过了头错过投注时间,就先把当晚开奖的彩票先买了。就这样,夏女士不假思索地机选了一张10元票准时赴约。

夏女士习惯每晚看体彩开奖节目。当晚,她准确地记下36选7的开奖号码进行核对,当前



中奖彩票

四注都寥寥中了一两个号,她以为那张彩票不会中奖时,结果在第五注号码中出现了转机——她第一遍就对全部命中!生怕自己看花了眼,她对了好多遍,最终确认自己真的中了大奖。

(陈敏/整理)

●观察

适合自己的才是对的

■陈敏

参与彩市,有人为中大奖,有人图乐趣,有人单纯想作公益。不管初衷如何,在投注过程体验乐趣应该是第一位的。参与投注的方式方法有很多种,但不管哪一种方法,适合自己的才是第一位的。

那些独立思考研究选号的购彩者,通常为技术型购彩者。他们通过分析号码走势,参考各种指标,有着自己的一套选号方法。这样的购彩者,中出大奖的并不少见。上海普陀1020万元得主便是这样的购彩者,热衷胆拖投注,精心分析胆码和拖码,最终凭借一张“前区1胆15拖+后区2拖”的胆拖票,击中大奖。那些喜欢与他人探讨选号

的购彩者,通常是体彩店的常客,或借鉴销售员的选号参与投注,或与志同道合的购彩者联手投注。通过上述形式中出大奖的案例,也是屡见报端。前不久,北京朝阳区一支28人的购彩团队中出1081万元大奖。他们大多数人为体彩店认识的彩友,共同投注分享大奖。

还有的人喜欢随手机选,并养成了一种习惯。这样的购彩者,通常以单式投注为主,能击中大奖完全凭借运气。前不久,福建厦门一名女子便是在赴闺蜜喝茶之约的途中,随手机选的彩票,击中了500万元大奖。

理性购彩,快乐投注。适合自己的,才是对的投注方法。